

聚焦县市区“两会”

衡南：推进五大战略 补齐五大短板

本报讯(记者 刘思远) 11月27日至30日,衡南县第十七届人民代表大会第一次会议和政协衡南县第十届委员会第一次会议相继召开。

创新驱动、环境引领”五大战略,补齐“工业、农业、服务业、城镇和发展环境”五大领域短板,打造经济繁荣、人民幸福、社会和谐、生态秀美、活力充沛的新衡南。

提升农业产业化水平;强力推进三产提质发展,做大做强现代服务业;强力推进城乡统筹发展,加快新型城镇化进程;强力推进创新引领发展,全面深化改革;强力推进民生协调发展,不断增强群众获得感,确保2017年全县69个贫困村全部脱

帽,2018年74872名贫困人口整体脱贫,完成1988户6907人的易地扶贫搬迁任务。同时,该县还将切实加强政府自身建设,更加注重依法行政,为民执政,从严治政,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,努力打造法治、务实、为民、廉洁的人民满意政府。

常宁：奋力跻身全省经济十强

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 郭华) 11月27日至30日,常宁市第十七届人民代表大会第一次会议和政协常宁市第十届委员会第一次会议相继召开。

业融合发展,补齐工业经济、农业经济和旅游经济短板,让产业变强、城市变靓、生态变优、民生变实,建设富饶美丽幸福新常宁,奋力跻身全省经济十强。

好有色金属精深加工,大力发展有色循环经济,加快宜阳工业园区建设,全力争取核电项目落户,力争五年后全市规模以上工业企业达110家,水口山经济开发区技工总收入达1000亿元,成功创建国家级经济技术开发区,把水口山打造成全国乃至世界上

重要的有色金属全产业链基地;抓农业、树品牌,着力创建农村产业融合发展试点市,推进融合发展,打响农业品牌,夯实农业基础,加快构建现代农业产业体系,推进农村一、二、三产业融合发展,争创全国农村产业融合发展示范试点市。

雁峰：力争2018年建成全面小康

本报讯(记者 刘思远) 11月26日至30日,雁峰区第四届人民代表大会第一次会议和政协雁峰区第四届委员会第一次会议相继召开。

“全面小康”新目标,加快发展“大雁峰”,继续实施“创新引领、项目支撑、产城融合、统

开放,激活发展动力;在规划上“精心布局”,在建设上“精雕细刻”,在管理上“精益求精”,推进建管并举,提升城市形象;健全生态机制,加强生态治理,创建生态家园,力争城市绿化覆盖率达到50%,人均公共绿地达到13.5平方米,森林覆盖率达到35.5%。

开放,激活发展动力;在规划上“精心布局”,在建设上“精雕细刻”,在管理上“精益求精”,推进建管并举,提升城市形象;健全生态机制,加强生态治理,创建生态家园,力争城市绿化覆盖率达到50%,人均公共绿地达到13.5平方米,森林覆盖率达到35.5%。

石鼓：打造湘南最具活力商贸文化新区

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 王朝顺) 11月23日至25日,石鼓区第四届人民代表大会第一次会议和政协石鼓区第四届委员会第一次会议相继召开。

石鼓区将充分发挥省级现代服务业示范集聚区平台优势,大力发展高端商贸、现代金融、文化会展等服务业业态,打造全市现代服务业发展新高地。加快来雁新城的建设步伐,完善规划区内的路网,重点打造文化风情街、金融商务区,将其精心打造为衡

阳城市的新名片。五年内完成华耀城交易广场、精品市场、仓储物流园、华耀广场等建设,推动国际会展中心等八大中心投入使用,确保华耀城全面建成并投入运营。加快商贸物流、仓储物流和电商配送物流的发展,打造区域性物流中心。积极发展全

域旅游,主动融入大南岳旅游圈,突出抓好青草桥风情休闲街等重点景区建设,提质石鼓书院建设,争创5A级景区。紧扣城市爱情故事、保健养生、生态菜园等乡村旅游发展定位,打造全市近郊休闲新高地。全面实现预定的经济社会发展指标,力争2017年全面建成小康社会。

衡山：借力长株潭 争先大湘南

本报讯(记者 刘思远)11月26日至30日,衡山县第十三届人民代表大会第一次会议和政协衡山县第十届委员会第一次会议相继召开。

内资35亿元以上。同时,该县还将突出产业升级,优化发展结构,坚持发展全域旅游,做强新型工业,壮大现代农业,抓实商贸服务业;突出城乡统筹,改善发展条件,不断提升县城品质,打造特色村镇,强化城镇管理,筑牢城乡基础;突出生态建设,转变发展方式,大力实施生态保护,全力守护一江清水,着力推进节能减排;突出改革创新,释放发展潜力,扎实推进各项改革,加快实施全民创业,积极优化发展环境;突出改善民生,共享发展成果,加快推进脱贫攻坚,不断提高保障水平,致力发展公共事业,全力维护社会稳定。

耒阳：瞄准全省“第一方阵”目标

本报讯(记者 刘思远) 11月26日至29日,耒阳市第十七届人民代表大会第一次会议和政协耒阳市第十届委员会第一次会议相继召开。

列,三次产业结构比调整为10:45:45;城乡环境更加秀美,新型城镇化走在前列,建成100个以上美丽乡村示范村,建好10个以上中心镇、卫星镇和旅游重镇。

今后五年,耒阳市的总体目标是:实现“五个更加”、“五个走在前列”,即:综合实力更加强劲,县域经济走在前列,到2021年GDP达573亿元以上,年均增长不低于8%,经济实力在衡阳市率先跻身全省十强;产业驱动更加明显,转型升级走在前

列,三次产业结构比调整为10:45:45;城乡环境更加秀美,新型城镇化走在前列,建成100个以上美丽乡村示范村,建好10个以上中心镇、卫星镇和旅游重镇。

珠晖：打造“一体两翼”,建设“五个珠晖”

本报讯(通讯员 唐兰荣 记者 周琪) 11月26日至29日,珠晖区第四届人民代表大会第一次会议和政协珠晖区第四届委员会第一次会议相继召开。

化、二七二等企业“三供一业”分离移交。加强创新创业基地建设,力争每年新增注册商标50件以上、省著名商标3件以上、中国驰名商标不少于1件,到2020年申请专利突破500件。统筹城乡发展,建设宜居宜业,加快滨江新区、酃湖新城开发建设,推进酃湖公园、白鹤湖新城、湘江风光带、耒水风光带建设,完善水、电、气、通信等管网基础设施。着力将滨江新区打造成现代商贸核心区、文化风情展示区、旅游休闲引领区、城市开放示范区,将酃湖新城打造成区域性服务中心、创新型文教中心、生态型居住新区和衡阳城市次中心。

未来五年,珠晖区将立足供需两端,建设财富洼地,抓紧对接深圳任达养老、欧洲之窗、铁路主题公园、珠晖汽贸中心、建湘工业博物馆、平安保险、华为云计算数据中心等项目。力争每年新策划包装项目30个以上,深度开发项目15个以上。坚持改革创新,建设“双创”高地,大力支持湘衡盐

化、二七二等企业“三供一业”分离移交。加强创新创业基地建设,力争每年新增注册商标50件以上、省著名商标3件以上、中国驰名商标不少于1件,到2020年申请专利突破500件。统筹城乡发展,建设宜居宜业,加快滨江新区、酃湖新城开发建设,推进酃湖公园、白鹤湖新城、湘江风光带、耒水风光带建设,完善水、电、气、通信等管网基础设施。着力将滨江新区打造成现代商贸核心区、文化风情展示区、旅游休闲引领区、城市开放示范区,将酃湖新城打造成区域性服务中心、创新型文教中心、生态型居住新区和衡阳城市次中心。

学习贯彻落实省第十一次党代会精神

祁东县传达学习省党代会精神

努力推进“五个祁东”建设

本报讯(通讯员 刘国庆 付姣龙) 11月29日,祁东县召开会议传达学习省党代会精神。会议要求全县各级党组织要迅速行动,组织广大党员干部和群众深入学习宣传贯彻好省党代会精神,切实把思想和行动统一到大会的决策部署上来,在全县上下掀起

学习热潮,为建设富饶美丽幸福新湖南贡献祁东力量、展现祁东作为。祁东县委书记杜登峰说,祁东县将围绕建设富饶美丽幸福新湖南的奋斗目标抓落实,努力推进“工业祁东、特色祁东、活力祁东、生态祁东、幸福祁东”建设;围绕创新引领、开放崛起战

略抓落实,深入推进科技创新、理念创新、制度创新、文化创新及全县各领域创新;围绕强化开放发展思维,把祁阳工业园打造成为开放引资的“桥头堡”,持续优化发展环境,建设富有吸引力的内陆经济强县;要围绕“三个着力”“四大体系”“五大基地”等具体抓手

抓落实,挖掘潜力,发扬优势,夯实基础,融合发展,让祁东发展更具特色、更有活力、更可持续;围绕“让全省的父老乡亲生活得更有质量更有尊严”的庄严承诺抓落实,认真办好民生实事,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康祁东。

常宁：易地扶贫搬迁项目开工率达93%

已开工的各个项目均在抢抓天气,加快施工进度,确保12月31日前全面建成通过验收

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 陈琳) 近日,记者获悉,常宁市今年的易地扶贫搬迁项目工程进展推进快速,截至11月22日,全市有17个乡镇(片区服务中心)已100%开工建设,已开工的集中安置点项目26个,开工率达93%。

已完成土地平整,西岭镇石山村安置点有四栋房屋已完成第一层建设,新河镇合心村安置点地基已全部推平准备打基础……已开工的各个项目均在抢抓天气,加快施工进度,确保12月31日前全面建成通过验收。

石鼓区：“六个一”活动推进全会精神进万家

学习贯彻党的十八届六中全会精神

本报讯(通讯员 李文恋) “十八届六中全会精神是个有力抓手,指导和推动了当前基层党建各项工作的落实。”近日,石鼓区直机关工委举办了一期全区支部书记、支部委员培训班,该区区委组织部相关负责人就党建知识进行专题集中辅导。据了解,该区将在全区各级党组织中开展“六个一”活动,即一次中心组学习、一次学习培训、一次知识考试、一次专题讨论、一堂专题党课、一次实践活动,推进十八届六中全会精神进万家。

学习贯彻党的十八届六中全会精神

对《准则》《条例》基本精神进行了解读。要求

各区级领导和各级党组织、部门负责人带头在单位和社区学习宣讲十八届六中全会精神,目前已开展50余场次。同时,区委中心组(扩大)学习拟于近期邀请市级理论专家讲座,深入开展理论阐释和主题辅导。区委宣传部在区内外媒体开辟专栏和专题,强化了新闻宣传力度,组织全区60多个评论员、网评员撰写、刊发系列评论文章,组织了4支宣讲队伍深入全区各乡街、区直机关、系统和相关单位党组织开展持续至年底的百姓微宣讲活动,结合创建全国文明城市迎检工作,开展系列主题宣传廉政文化和抓好党委“主体责任”落实和纪检部门“监督责任”实践成果落实上,重点开展落实中央八项规定精神、“雁过拔毛”式腐败问题和“纠‘四风’、治‘陋习’”两个专项整治工作;区委组织部则结合全区“两学一做”学习教育的任务安排,要求各单位各部门在近期组织一次专题讨论,在全区营造了学习宣传贯彻全会精神的良好氛围。

衡阳县有个“微公益爱心银行”

该县微公益志愿者协会为每个会员设立爱心账户,账户中详细记录每次志愿服务的时间、地点、内容等信息

本报讯(记者 刘思远)“尊敬刘静女士,从2016年7月19日开始,您已经无私地参与了18次志愿服务,合计65小时,并捐赠了223元爱心款,感谢您积极支持参与爱心公益事业。特颁此证,以示感谢!”11月20日,衡阳县微公益志愿者刘静,收到一份特别的纪念证书,证书在微信朋友圈传开后,立刻就得到了众多好友的点赞。

这是衡阳县微公益志愿者协会为弘扬社会美德,助推公益事业,经过两个月设计开发推出的衡阳县微公益爱心银行,为每个会员设立爱心账户,账户中详细记录每次志愿服务的时间、地点、内容等信息,会员可以通过网站、微信等平台随时查询爱心账户情况,相关信

息一目了然,并且还可在线打印出自己爱心纪念证书;同时还可查询每笔善款、捐物的使用落实情况。爱心银行主要负责人王长贵介绍说,微公益爱心银行是一个最特别的“心灵银行”,目的是让更多市民加入到志愿者服务队伍中,让每份爱心善款都清清楚楚、明明白白。“爱心银行”看似储存的是时间、爱心款物,实际上储存的是美德,志愿者获得了内心的充实,也激励着自己“挣”到更多爱心加分。

据了解,现在“微公益爱心银行”只开通了存储功能,下一步还将开发“爱心支付”功能,不但可以存储爱心,还有获得爱心帮助的机会,让志愿者在帮助他人的同时,也可以得到他人的帮助。



衡东县大浦污水处理工程位于衡东县大浦镇浦泉村12组、炉铺村11组,总用地面积61.4亩。新建日处理1万吨污水处理一座,含重金属污水单独处理系统一座,提升泵站一座,铺设污水收集管网28.7千米。该项目总投资为12000万元,其中污水处理厂5543万元,污水收集管网6457万元。

■本报记者 周琪 摄